Самостоятельная работа «Решение расчетных задач» 8 класс
1 вариант.
1.  Какой объем кислорода образуется в результате разложения электрическим током  36 г воды?
2. Вычислите объем водорода, который потребуется для получения   280 г железа по уравнению:   Fe2O3 + H2 = Fe + H2O    Какое количество вещества воды образовалось?
3. Сколько граммов оксида кальция образуется при разложении 125 г карбоната кальция, в котором содержалось 20% примесей. Какой объем углекислого газа при этом выделился?
2 вариант.
1.  Какой объем водорода  образуется в результате разложения электрическим током  36 г воды?
2. Вычислите объем водорода, который потребуется для получения   140 г железа по уравнению:   Fe2O3 + H2 = Fe + H2O    Какое количество вещества воды образовалось?
3. Сколько граммов оксида кальция образуется при разложении 375 г карбоната кальция, в котором содержалось 20% примесей. Какой объем углекислого газа при этом выделился?

